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Köztünk szólva…
Tagszakszervezeti irodák mûködése a mindennapokban

Bemutatkozik a MÉSZ 

Az EVDSZ több, mint tízezer tagja
él és dolgozik országszerte a villa-
mosenergia-iparban. 26 Tagszak-
szervezetünk Elnöke, Vezető Tes-
tületei, a Szakszervezeti Bizalmik
minden igyekezetükkel azon dol-
goznak, hogy érdekeinket érvénye-
sítsék. Minden szervezetben egy-
re nehezebb feladat a tagmegtar-
tás, tagtoborzás, a változó gazda-
sági körülmények között pedig a
legnehezebb az érdekérvényesítés. 

De tudják a kollégák, hogy kihez
fordulhatnak kérdéseikkel?
Tudják a dolgozók, hogy egy-egy te-
rületen kihez forduljanak, ha be
szeretnének lépni a szakszervezet-
be?
Tudja mindenki, hogy hol keresse a
szakszervezeti irodát? 

Más-más szervezet, több-kevesebb tag-
gal, más-más munkakörülmények kö-
zött. 
Ismerjük meg egymást!

Tagszervezeteinket bemutató so-
rozatunk hatodik állomása a
MÉSZ. 

A Mûszakos Dolgozók Érdekvédel-
mi Szervezete balatonfüredi testületi
ülésére érkeztünk 2017. február else-
jén dr. Szilágyi Józseffel, az EVDSZ el-
nökével elsõsorban azért, hogy tájé-
koztatást adjunk a résztvevõ tisztségvi-
selõknek az EVDSZ tevékenységérõl,
valamint a tagkártyához kötõdõ szol-
gáltatások aktualitásairól. A tervezett
és megvalósított program után ültünk
le beszélgeti Hatvani Jácinttal, és kér-
tük, hogy mutassa be tagszervezetü-
ket.

Az MVM Paksi Atomerõmû Zrt. vál-
tómûszakos dolgozói az érdekeik kép-
viseletére alulról jövõ demokratikus
kezdeményezéssel saját érdekvédelmi
szervezetet hoztak létre 1993-ban. A
MÉSZ célja az általa tömörített mûsza-
kos munkavállalók érdekképviselete, a
Munka Törvénykönyve és a Részvény-
társasági Kollektív Szerzõdésben rög-
zített munkavállalói érdekek védelme,
a megfelelõ szociális körülmények le-
hetõség szerinti biztosítása, együttmû-
ködve a különbözõ szakszervezetek-
kel. A MÉSZ tisztában van azzal, hogy
tagjai és támogatói az atomerõmû biz-
tonságos üzemeltetése szempontjából
az emberi tényezõ vonatkozásában
meghatározó jelentõséggel bírnak. En-
nek tudatában támogat minden, a biz-
tonságos üzemeltetést segítõ szerve-
zeti, mûszaki, oktatási, dokumentáció
módosítással kapcsolatos, stb. intézke-
dést, tekintet nélkül arra, hogy a kezde-
ményezés a munkáltató, a hatóság,
vagy tagjainak körébõl származik.

Szervezettségünk 80%-os, csak
olyan dolgozó lehet tagunk, aki mûsza-
kos munkarendben dolgozik jelenleg,
vagy valaha abban dolgozott.

1995-ben csatlakoztunk a Független
Szakszervezetek Demokratikus Ligájá-
hoz, azon belül pedig a LIGA VHSZ
szervezetéhez. 2009. január 1-vel a VD-
SZSZ (késõbbi EVDSZ) tagjaivá vál-
tunk, ezáltal a LIGA Konföderációhoz
tartozunk.

A MÉSZ 2003-ban megalapította a
Mûszakosokért Alapítványt, melynek
célja: a Paksi Atomerõmû Részvénytár-
saságnál mûszakos munkarendben
dolgozó, nehéz élethelyzetbe került

munkavállalók és családtagjaik segíté-
se.

A MÉSZ a munkavállalók érdekvé-
delmén felül nagy hangsúlyt fektet a
tagjaival való jó kapcsolat kialakítására.
Minden évben a teljes jogú tagok gyer-
mekei részére a MÉSZ mikuláscsomag-
gal készül.

Évek óta nagy sikerrel és részvétel-
lel zajlanak a sportrendezvényeink, leg-
fõképpen a labdarúgás. MÉSZ kupa,
MÉSZ-MELOTEX kupa, iparági foci,
családi foci, stb.

Tagjaink részére évenként kb. 4-5 al-
kalommal színházlátogatást szerve-
zünk, nagy sikerrel. Hölgytagjaink szá-
mára vacsorával egybekötött ajándé-
kozást tartunk. Pártoló hölgyeinknek
virággal kedveskedünk. Évek óta nagy
sikerrel zajlanak családi napjaink. Pró-
báljuk úgy megszervezni a családi na-
pokat, hogy mindenki egyaránt talál-
jon saját maga számára nemtõl és kor-
tól függetlenül szórakozási lehetõsé-
get. Az elmúlt évek azt bizonyítják,
hogy eddig sikerrel jártunk.

Minden évben színvonalas vacsorá-
val és értékes ajándékkal búcsúztatjuk
el nyugdíjba vonuló kollégáinkat.

Hatvani Jácint 2009. júniusától dol-
gozik az MVM PA Zrt.-nél, és belépése
óta tagja a MÉSZ-nek. 2013-ban kül-
döttnek, 2014-ben ügyvivõnek válasz-
tották és 2015-tõl látja el elnöki tevé-
kenységét. Munkaidõ kedvezmény ter-
hére teljes munkaidõben szakszerve-
zeti vezetõ. Horváth László alelnök és
az Elnökség tagjai fõállásuk mellett lát-
ják el szakszervezeti teendõiket. 21 fõ
Küldött és a 7 fõs Elnökség alkotják a
Küldöttgyûlést. Az Elnökség minimum

havonta, a Küldöttgyûlés kéthavonta
ülésezik. A Közgyûlés a legfõbb dön-
téshozó szerv, amelynek tagja vala-
mennyi MÉSZ szakszervezeti tag. 

A MÉSZ irodában Szabó Csilla és Tin-
nyei Gabriella segíti a testület munká-
ját. Csilla a jegyzõkönyvekért, Gabri-
ella a Mûszakosokért Alapítvány, vala-
mint a MÉSZ Infó negyedévente meg-
jelenõ újsággal kapcsolatos ügyekért
felel az iroda mindennapi mûködése
közben felmerülõ feladatok mellett.

A MÉSZ iroda 07-15 óráig áll tagjai
rendelkezésére.

A Mûszakos Dolgozók Érdekvédel-
mi Szervezete (MÉSZ) elérhetõségei:

Postacíme:  7031 Paks, Pf.: 71.
A MÉSZ vezetõsége: 
Hatvani Jácint
MÉSZ Elnök
Telefonszám: +36 20/331-3454
e-mail: hatvanij@npp.hu

Horváth László
MÉSZ Alelnök

Felügyelõbizottság tagjai: 
Nagy Tibor, Wolf Attila, Reményi Já-
nos

Elnökség tagjai:
Krizer János, Horváth László, 
Pergõ György, Pumerschein Péter, 
Wurm Gábor

A MÉSZ szakszervezet tisztségvise-
lõnek a névsora, elérhetõségei és szer-
vezeti felépítése megtalálható a 
www.vd.hu/meszportre/szervezeti sé-
ma honlapon.
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